



6



38



44



54

Navštívili jsme/navštívili sme

Obec kládie obrovskú dôležitosť zeleni a úprave okolia	6
„Zelená“ konferencia ocenila najlepši	8

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Týden s elektromobilem	10
------------------------------	----

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Komentář Sdružení místních samospráv ČR k návrhu nového zákona o odpadech	14
V Česku vzrostl objem zpracovaného elektroodpadu o třetinu	16
Světelný smog trápí 80 % světové populace	16

Téma: Zakládání a údržba zeleně/zakladanie a údržba zelene

Současný stav městské zeleně z pohledu její údržby	18
Strojní zařízení pro údržbu komunálních travnatých ploch	20
Zemědělské a komunální mulčovače – I.	24
Slupovače travního drnu	28
Sadovnická příprava k výberu alternativních, méně tradičních druhů rostlin	30
Štěrkové trávníky – alternativa k asfaltu a betonu	32
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	34
Vše, včetně údržby zeleně, musí být na nejvyšší úrovni	36
Nosiče nejen pro údržbu zeleně	38
Dvě značky pro různorodé využití	41
Mulčování: ano, nebo ne?	42
Technika pro zdravý a kvalitní pažit	44
Český multifunkční nakladač	47
Jak vás baví sečení a údržba zeleně?	48
Na plevel efektivně a ekologicky	50
Nový vyžinač se v první sezóně jednoznačně osvědčil	52
Mulčovat, nebo sbírat? Každý si může vybrat	54

Zajímavosti/zaujímavosti

České vodohospodářství potřebuje 25 miliard korun ročně	56
Mezinárodní výstava INFOTHERMA 2017	58
Urbis nabídne chytrá řešení	61
Schváleny dotace za více než 325 milionů korun	62

Titulní foto: Multifunkční stroj Amazone Profihopper 4WDi se uplatní nejen při sečení, ale například i při vertikutaci travnatých ploch
Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

**Číslo 3/2017: Lesní technika, zpracování bioodpadu
Lesná technika, spracovanie bioodpadu**

Vydavatel nenese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzercí. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2017 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.